
学校教育目標 

個性豊かで、思いやりの心や考える力のある児童の育成 

                           めざす児童像 ３つの「あ」 
だ 「だれに対しても自分から元気よくあいさつする子」 

い 「いつでも ありがとうの 感謝の気持ちをもつ子」 

なん「なんでも 最後まで あきらめない子 

「２学期を振り返って」のアンケート ご協力ありがとうございました！ 
 

今日で２学期が終わり、明日から冬休みです。どの学年も、たくさんの行事や校外学習があった２学期を、無事に乗り越

え、成長した姿を見せてくれました。さて、「２学期を振り返って」のアンケートの結果をまとめました。１学期は８０％

だった回収率が、９４．８％にアップしました。年末の超ご多用な中、お子様一人ずつご記入しご提出いただきましたこと

に感謝致します。このアンケート結果は、皆様からの「学校の【あゆみ】」と捉え、課題解決に向けて職員一同力を尽くし

ます。今年も本校教育活動に、ご支援とご協力をありがとうございました。皆様、よいお年をお迎えください。 

 

 

 ４：たいへん思う ３：だいたい思う ２：あまり思わない １：ほとんど思わない 4 3 2 1 

目
指
す
子
ど
も
像 

① 楽しく学校に通っているか 206 208 10 3 

② 友だちと仲良くしているか 178 244 4 1 

③ 最後まであきらめずに頑張っていると思うか 101 276 49 1 

④ ごめんなさい・ありがとうと素直に言えるか 117 268 40 2 

⑤ 将来の夢や目標を持っているか 109 210 100 7 

生
活
・
学
習
習
慣 

⑥ 毎朝朝ごはんを食べているか 319 81 21 6 

⑦ 早寝早起きができているか 131 189 103 4 

⑧ 読書が好きか 94 127 175 31 

⑨ 普段のゲーム時間は１時間以内か 152 109 117 48 

⑩ 自分で計画を立てて家庭学習しているか 46 149 177 55 

⑪ 家で学校の宿題をしているか 274 132 16 5 

学
校
運
営 

⑫ 授業は子どもにとって分かりやすいか 143 267 15 1 

⑬ 自分の考えを書いたり説明したりする授業をしていると思うか  109 272 46 1 

⑭ 全校実施の補充学習は大切である 220 174 25 7 

⑮ 子どもの安全に配慮している 157 245 24 2 

⑯ 家庭や地域の声を学校運営に生かそうとしていると感じるか  127 268 28 1 

⑰ 担任含め、なんでも相談しやすいか 151 238 33 4 

家
庭
教
育 

⑱ 良いところをしっかりほめている 237 187 2 1 

⑲ 地域社会の問題を親子で話し合うことがある 98 264 57 7 

⑳ 居住地域の行事に参加している 45 148 173 61 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◎補充学習（ひまわり塾）を取り入れているところがよい。学力向上、分からないところが理解できる点でよい。 

△勉学も大事だが、遊ぶ時間を短くしてまですることはないと思う。遊ぶ時間はしっかり遊ばせ、のびのびさせたい。 
  → 補充学習の時間（月・木 ２０分間）を確保するために、昼休みを短くしています。ひまわりの先生方を活用、連

携して、複数の指導体制で行うためです。担任の先生の主導の下、授業中ではできない個に応じた補充学習ができる

よう、改善を繰り返しながら進めてきました。補充学習はどの学校でも取組を進めているところです。今後も、大南

の実態に即して、子ども達が力を伸ばすことができる、より良い補充学習を目指して取組を続けます。 

  △1クラスの人数が増え、一人一人に目が行き届いていないと感じる。落ち着いて勉強できる環境ではない。しっかり

勉強するためにも、3クラスを希望する。サポートの先生の配置を希望する。 

  → 1 クラスの定員が 1・2・3年生は 35 人、4・5・6年生は 40 人、だいなん学級は 8人と決められています。そのき

まりにしたがって学級数が決定し、先生が配当されます。1～3年生は 71 人以上で 3クラスですが、4年生からは 81

人以上でなければ 2クラスになってしまいます。本校の児童数は数年前から、このような状況にあり苦慮しています。 

  △参観日が平日に多いのが困る。母子家庭は母親が働かねばならず、平日はなかなか休みがとれない。 

  → 参観日は年間 6回【4・6・9・11・1・2 月】学期末個人懇談会 2回【7・12 月】で□囲みが土・日です。 

 たくさんのご意見、ありがとうございました。より良い学校にするための大切な情報として受け取りました。 

 

学校だより  平成２９年１２月２２日 №９ 

「  大南
だ い な ん

っ子 
北九州市立大里南小学校 校 長 酒井 孝子 

 

 

保護者と児童でアンケート結

果に大きな差があった項目 

 

⑤将来の夢や目標 

児童 4＝291 3＝88 2＝30 

子どもはちゃんと夢や目標を

胸に秘めています！ 

⑧読書 

児童 4＝195 3＝131 2＝76 

親が思うより 100 人以上の子

どもが好きと答えています。

親が読んでほしいと思う本で

はないかもしれませんが… 

⑩自分で学習 

児童 4＝126 3＝166 2＝91 

４は 3倍、２は 1/2！この認識

の違いは？！冬休み中の家庭

学習（北九州学テや CRT に備

えて）やいかに！！ 

⑱ほめているか  

4.3 の児童 380 に対し保護者

424  1・2 の児童 43 に対し

保護者 3  親が思うほど子

どもはよくほめられていると

思っていないようです… 

 

回収率 94.8％  

４２７人／４５０児童数 

「◎よいところ」・「△努力を要するところ」についてのご意見から 

4年 1組 北谷朋子先生 産休に伴う担任交代のお知らせ 

 ２学期いっぱいで、産休のため担任を交代します。3学期から、4年1組の担任は渕上ひとみ先生になります。 

 ご理解とご協力の程、よろしくお願いいたします。 


